comBiTecH

Cucrtema MmoaynbHbix 3ctakag "T5 Combitech”

OAHOCTOEUYHAA MOAYJTBHAN DCTAKAIIA «..uuveunnntennnnennesannessnesaneesasnesassesassessannesannesannesennesesnneesnnesns 368
MNOCKAA MOAYTBHANA DCTAKAI@ «...uuuuuteetnnnnneesstannneesssnnsneesssannnneesssssnnsessssansnneeseessnnnesseeassnneessenns 370
DEepMOBAA MOAYITBHAA DCTAKAIA ....uueinnntntentetaanetaneesan e aaatesanne s aaetannesannesannesannesannesaannesannesnn cyp
BEe3PUTreNIbHAA GOKOBAA DCTAKALA ....cuviuuennenenttte it antaaneasesanesaneaseste it ease s enesaneenneanesanernnennes 374
BEe3PUTreNIbHAA BEPXHAA DCTAKAIA ...uvuutuutntntntintineaeseat e tses st taetsesessaseseesesseeseesennenesneeneenenns 376
TIPNCOEANHNTEIIBHDBIE PABMEPDBI ...uvuuutunintiteieeat et s s se s et s s e st s s e s s s s e s sa e s a e s e e an e sae s sananns 378

OCHOBHASl HOPMATUBHASA AOKYMEHTALIMS ....uuontientetnnesanesenessaneesaseesansessanessaneesannessnnesssnesennnesns 379



@ D KC Cucrema MmoaynbHbix 3ctakag "T5 Combitech”

Cucrema MmoaynbHbIX 3ctakag "T5 Combitech”
Cepa npuMmeHeHUs

Cuctema MoAy bHbIX 3CTakaz NpeacTaBnseT coboi Haa3eMHble ONMOpHbIE KOHCTPYKLUMKW, NpefHa3HaYeHHble A5 NPOKIaaKku Kabenein n pasfinyHbiX MHXEHEPHbIX
KOMMYHWKaUWn. B oTanume oT cBapHbIX 3CTakaj U3 YepHOro Metasnionpokarta, cucrtema "T5 Combitech” cOCTOMT M3 TMNOBbLIX 3N1EMEHTOB, CTbIKYEMbIX NPKU
noMoLuy 601TOBbIX COEANHEHWUI, YTO UCK/IOYAET HEOBXOANMMOCTb CBAPOYHbIX paboT Ha o6bekTe. DTO NO3BONSET NPUMEHSTb OAHY YHUBEPCAJIbHYIO CUCTEMY MOJ,
LUIMPOKUIA KPYT 3a4ay, @ Takxke COKpaTUTb CPOKM Ha NMPOEKTUPOBaHUE N MOHTaX.

Bnaropaps ropsiyeit OLMHKOBKE BCE 3/1eMEHTbI CUCTEMbI UMEIOT BbICOKYHO CTEMeHb 3aLUMTbl OT KOPPO3UM, YTO NMO3BOMSIET CYLLECTBEHHO YBENYUTL CPOK CYXObI
KabenbHOW Tpacchl U 3HAYUTENBHO CHW3WUTL 3aTpaTbl Ha ee 06CnyXMBaHWe.

Ha BHyTpeHHeill TeppuTopumn NnpeanpuaTuin Fopoackoe U MyHMuMnasbHoe BHYTpPM NPOM3BOACTBEHHbIX LIEXOB
KabenbHble 1 coBMeLLeHHble 3CTakaabl Ha CTPOUTENbCTBO Onopbl BHYTPEHHUX KOMMYHUKaUW
BHYTPEHHUX TEPPUTOPUSAX NMPOMbILLIIEHHbIX YANYHbIE OMOPbI MHXEHEPHbIX KOMMYHUKALMI NSl NOAKII0YeHUst 060pyAoBaHMUS
npeanpusTnin

MpeuMyLlecTBa MOAY/IbHbIX 3CTaKapj

YHuBepcanbHoe pelieHune
Cucrema Ha OCHOBE TUMOBbIX
3/1EMEHTOB AN5 rmMbKoro
pelleHns LWMPOKOro Kpyra sagay

BbiCTpoe npoeKkTupoBaHue n
MOHTaX

MpoekTupoBaHne Tpacchl
3aHMMaeT MUHUManbHOe BpeMs

DKOHOMMS Ha 06cny>XXuBaHUKU
ScTakaabl He TpebyloT 3aTpaT Ha
perynsipHyto nokpacky S

N

NMopaep)kka npoussoautTens
CepBsucHas cnyxba okasbiBaeT
onepaTMBHYIO NOMOLLb B
NPOEKTUPOBAHMMN U MOHTaXe

DKOHOMMSA HAa MOHTA>XHbIX
paboTtax

TpebyeTcs MUHUManbHoe
KO/IM4yecTBo paboumx

FapaHTMsa kauecTBa
KayecTBo camMnx 3nemMeHToB
Cpok cny»x6bl 6onee 20 ner rapaHTUpyeTcsl KOMNaHuemn
ScTakaabl NOCTaBnATCS B
VUCMONHEHWUN TOPSAYUIA LUHK, YTO
obecneymBaeT HagexXHYyo

AHTUKOPPO3UOHHYIO 3aLUTy

DCTEeTUYHbIA BHEWHUN Bua
LinHKoBOE NMoKpbITUE NpuaaeT
3cTakajaM KpacuBbli
6necrawmnii Bug

402



CocTtaB cucrembl
comBiTeCH

CocTraB cucrembl

CucteMa MoaynbHbIX acTtakag "T5 Combitech” BkntovaeT B ceba Tpn 6a30BbiIX BapMaHTa KOMMNOHOBKWN: OAHOCTOEYHYI0, NJIOCKY U depMOoBYIO.
Bce BapuaHTbl cobupatTcs U3 O4HOTUMHBIX 3/1IEMEHTOB.

Bonblune Harpyskm

Bonbwune nponerbl

Mepexoabl
Haa aoporamm

BeTpoycToiMunBoCcTb

PesepBupyemoctb

CpeaHue Harpyskm 800 MM

He6onblimne Harpysku

6{ S=
OTBOAbI OT TPacc (d

@€

Brnarogapsi yHMBepcasbHbIM 3/1eMEeHTaM, ieXalluM B OCHOBE CUCTEMbI, MoAy/bHble 3cTakaabl "T5 Combitech" nerko NnpMMeHsOTCA A1 KOMMIEKCHOIo
pelweHns pa3HoobpasHbIX 3a4a4 No Npoknaake kabenen Ha obbekTe.

OCHOBHbIe€ NpeMMyLlecTBa CUCTEMbI MOAY/IbHbIX 3cTakap "T5 Combitech™:

e 6onblune KabernbHble Harpysku;

HecTaHAapTHbIE NPOJEThI;

nepexoabl Ha4 A4Oporamu;

npoknagka nerkux kabeneun;

obecneyeHne Npoknasku B3auMHO pe3epBUPYIOLLNX NIMHWIA;
BO3MOXHOCTb YCTaHOBKMW B YC/IOBUSIX BEYHOI MEp3/10Thl;
COOPYXXEHNE BPEMEHHbIX KOHCTPYKLMNIA;

06yCTPOICTBO B3pbIBOOMACHbIX 30H;

npoknagka TOKONpoBOAOB.

CucTeMa MMeeT NpoCTYo, YA06HYI CTPYKTYPY U MUHMManbHOE KOIMYECTBO MO3MLUMIA, YTO CYLLECTBEHHO YMNpPOLLAET U YCKOPSET NpoLLEecchl
NpOeKTUPOBaHUS U COOPKMU.

403




@ DKC OaHocTOoEe4YHasi MoayJibHas 3CTtakKkaga

OaHocToeuHasi MoAlyJsibHaA 3CcTakaaa

CoeanHeHue purenen

Purenb

KpenneHue
Ha KOJIOHHY

MoaBec ansa ycraHOBKMU
KOHcosen

KonoHHa

OpHoCTOeYHas acTakaja siBNSAeTCs ONTUMasbHbIM pelleHneM aAnsa obecrneyeHns Npokaaakn HeboNbLOro KonmyecTBa Kabenei, ocyLecTBeHNs
OTBOZOB OT OCHOBHOW ranepeun n opraHnsaumm KOMNaKTHbIX BHYTPULEXOBbIX KabenbHbIX Tpacc.

JcTakaja CoCTOUT U3 OAMHAPHbIX TUMOBbLIX CTOEK, 06ecneymBaoWwmnx 6bICTPbIN MOHTaX, HAAEXHYH NPOKNaAKy Kabenei n MUHUMaNbHYH Harpysky
Ha dyHAAMEHT.

PacueTtHas Harpy3ka

[AnvHa nponerta, M BbICOTa KOJIOHH, M PacueTHas Harpyska, Kr/m
3 700
3
6 250

PacyeTbl BbINOIHEHbI B cooTBETCTBMM co CHUM 2.01.07-85 6e3 yyeTa Harpy3oK OT KIMMaTUYeCKUX BO3AENCTBUIN KOHKPETHOW MECTHOCTH.
[laHHble No Harpyskam ANs ApYrux BapuaHTOB NPOJSIETOB U BbICOT NPeAO0CTaBASIOTCS MO 3anpocy.

404



OoaHocToevyHass MoAysibHasA 3CTakKkaaa

comBITeCH
OCHOBHbIE 3/1eMeHTbl OAHOCTOEYHOM 3CTaKaabl
Ckoba
MNMopBec
KoHconb
Croiika
PaccuuTtarite cneundukaumnio 6bICTPO U NErko € NoMoLblo danna-koHdurypatopa Ha canTe t5.dkc.ru
TunoBble 3J/1eMEHTbI
Yactb OnwucaHune Kon-Bo EAMHULbI U3MepeHus Kon
KonoHHa, BbicoTa 3 M cToiika kabenbHOW 3cTakasbl 1 wT. CRS3000HDZ
Purenb, AnvHa 3 M cTolika kabenbHOM 3cTakaabl 1 wr. CRS3000HDZ
6onT M16x50 8.8 4 wT. CM081650HDZ-88
CoeaviHeHWe purenei/KonoHH & a
mMexay Co60/ ravika M16 8 4 wT. CM111600HDZ-8
waiba 16 4 wr. CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 2 wT. CRB1000HDZ
KpenneHve purens Ha KONOHHY waiba 12 4 wr. CM121200HDZ
raiika wecturpaHHas M12 4 wr. CM111200HDZ
noasec 600 MM 1 wr. BBD4160HDZ
. ckoba kpenexHas 1 wT. CRB1000HDZ
BepTuKanbHbiii noasec Ans
VAU [eIENI waii6a 12 2 wr. CM121200HDZ
ravika wecrturpaHHas M12 2 wT. CM111200HDZ

405



@ DKC NMnockaa Mmoay/sibHasA 3CcTaKkaga

NMnockaa MmoaynbHaA 3CTakaga

CoeanHeHue purenen

Purenb

NMoaBec ans yCTaHOBKMU
KOHconei

KpenneHue Ha KOMIOHHY

KonoHHa

Mnockas acTakaga Cly>XuT AN NPOKIaAKK Kabenen Ha 06beKkTax C BbICOKON BETPOBOW HarpysKkoii, a Takxe Ans o6ecneyeHns Npokiaaky B3auMHO
pe3epBUpPYIOLLMUX CUIIOBbIX KabenbHbIX TUHWIA.

KOMOHHbI U pUrenu acTakaabl LAHHOrO TUMa NPeACTaBAAT CO60M NAOCKME KOHCTPYKLMM, COCTOSILLME U3 TUMOBbLIX CTOEK U COEANHUTENbHbIX
packocoB. Takoe KOHCTPYKLMOHHOE pelleHne NpuaaeT 3CTakaLe MNoBbIWEHHY0 BETPOYCTONYMBOCTb M BbICOKYH HECYLLYIO CMOCOBHOCTb

npu He60/bLWOM COBCTBEHHOM Bece. PaccTosiHWE MeXAy CTOWKaMu NOSHOCTbI0 COOTBETCTBYeT TpeboBaHusaM n. 2.3.120 Mpasun ycTpoicTea
3/1eKTPOYCTaHOBOK A5t KabesbHbIX COOPYXKEHMA.

PacueTHasa Harpy3ka

AnvHa nponera, M BbICOTa KOJIOHH, M PacueTHas Harpyska, Kr/m
3
6 500
6

PacyeTbl BbiMnosHeHb! B cooTBeTCTBMM co CHUIM 2.01.07-85 6e3 yueTa Harpy3ok OT KIMMaTU4eCKUX BO3AENCTBUIA KOHKPETHOW MECTHOCTH.
[aHHble No Harpyskam Ana APYyrux BapuaHTOB MPOJIETOB M BbICOT NPeA0CTaBASOTCA NO 3anpocy.

406



NMnockasa MmoaysbHasA 3CTaKkaga

comBITeCH
OCHOBHBbIE 3J/1IeMeHTbl NJIOCKOWU 3CTaKaabl
CToika
Croiika
KoHconb
Packoc ANMHHbBbIN
MopBec
Packoc KOpoTKuit
PaccuuTtanTe cneundukaumnio 6bICTPO 1 1Ierko € NomoLblo danna-koHdurypatopa Ha cante t5.dkc.ru
TunoBblie 3/1IEMEHTbI
Yactb OnucaHune Kon-Bo EavHMLbI U3MepeHus Kon
cToilka L=3 m 2 wT. CRS3000HDZ
pacKkoC KOPOTKMUIA 4 . CRR1000HDZ
pacKoC ASIMHHbIN 3 wT. CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 WwT. CM111200HDZ-8
wariba 12 28 wT. CM121200HDZ
cToilka L=3 m 2 wT. CRS3000HDZ
pacKoC KOPOTKMUIA 4 . CRR1000HDZ
pPacKoC ASIMHHBbIN 3 wT. CRR2000HDZ
Purenb, anuHa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 WwT. CM111200HDZ-8
wariba 12 28 wT. CM121200HDZ
6onT M16x50 8.8 8 wT. CM081650HDZ-88
CoeanHeHune pureneit/KoNoHH - .
Mexay co6oi raiika M16 8 8 WwT. CM111600HDZ-8
wariba 16 16 . CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 4 . CRB1000HDZ
KpenneHune purenst Ha KOMOHHY watriba 12 8 . CM121200HDZ
ralika wecrturpaHHas M12 8 wT. CM111200HDZ
nogsec 600 MM 1 wT. BBD4160HDZ
o ckoba kpenexHas 1 wT. CRB1000HDZ
BepTvKkanbHbIi noasec Ans
VAL (e waii6a 12 2 wr. CM121200HDZ
raiika wecturpaHHas M12 2 wT. CM111200HDZ

407



@ DKC depmMmoBas MoAyJibHasA 3CcTtaKkaga

depmMoBas MoAyJibHasA 3cTakaga

Purenb

CoeauHeHue purenein h

NMoaBsec ansa ycraHOBKN
KOHconem

KpenneHue Ha KONIOHHY

KonoHHna

CoeAnHEHWE KOJMIOHH

®depmMoBas 3cTakaja npefHasHavyeHa Ans npoknaaaky 6onblwoi Mmaccel kabenel, obecneyeHns ANNHHbBIX MPOSIETOB MEXAY KOJIOHHaMu,
OCYLLEeCTBNIEHUSA NepexoA0B HajA AOpOoraMn U NPoKAaAKN B3avMHO pe3epBUPYIOLLMX CUNOBbIX KabenbHbIX TUHWNA.

KonOHHbI 1 purenu ¢depMoBoli 3cTakaAbl COCTOAT U3 TUMOBbLIX CTOEK U COEANHUTENbHbIX PACKOCOB, 06beANHAEMbIX B MPOYHbIe MPOCTPaHCTBEHHbIE
KOHCTpYKUMW. Bnaroaapsi paBHOMEpPHOMY pacrnpeaeneHnto CU U MOMEHTOB, BO3HUKAKOLWNX B 3/IEMEeHTax Npu HarpyxeHuu, pepmoBasi actakasa
obnanaeT BbICOKOM HecyLel CNoCOBHOCTbIO, @ TakXe YCTOWYMBOCTbIO K BETPOBbIM, CHEFOBbIM U FON10/1€4HbIM Harpyskam.

PacueTHas Harpyska

3 1000

6 530

PacueTbl BbinonHeHbl B cooTBeTcTBMM co CHUM 2.01.07-85 6e3 yyeTa Harpysok oT KJIMMaTUYECKUX BO3AENCTBUIA KOHKPETHOW MECTHOCTU.
[aHHble No Harpy3kam Ana APYyrux BapuaHTOB MPOJIETOB M BbICOT NPeA0CTaBASOTCA NO 3anpocy.

408



depMoBan MoAyJibHaA 3CcTakaja
comBITeCH

OCHOBHbI€ 3/1eMeHTbl (pepMOBOM 3CTaKkaabl

Ckoba nnockasn

Packoc A/IMHHbBIN

Croika

PacKoc KOpoTKuit

KoHconb

Croika / Moasec

PaccuuTtanTe cneumdukaumnto 66ICTPO M NErko C NOMOLLbLIO C MOMOLLbI KOHpUrypaTopa Ha canTe t5.dkc.ru

TunoBble 3J/1IeMEHTbI

Yactb OnucaHue Kon-Bo EavHMLbI U3MepeHus Kop
cToika L=3 m 4 wT. CRS3000HDZ
pacKoc KOpOTKMUI 16 wT. CRR1000HDZ
Konowta, sbicoTa 3 pPackoC ANIMHHbIN 12 wT. CRR2000HDZ
6onT M12x80 8.8 56 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 56 wT. CM111200HDZ-8
wanba 12 112 wT. CM121200HDZ
cToika L=3 m 4 wT. CRS3000HDZ
pacKoc KOpOTKMUI 16 wT. CRR1000HDZ
Purens, ma 3 m packoC ANMHHbIN 12 wT. CRR2000HDZ
6onT M12x80 8.8 56 . CM021280HDZ-88
raitka M12 8 56 wT. CM111200HDZ-8
warba 12 112 . CM121200HDZ
6ontT M16x50 8.8 16 wT. CM081650HDZ-88
Sg;ﬁg“fg‘g‘jﬁp”re“e“/ Kojcud ravika M16 8 16 wr. CM111600HDZ-8
waiba 16 32 wT. CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 8 wT. CRB1000HDZ
KpenneHue purens Ha KONOHHY wanba 12 16 wT. CM121200HDZ
ralika wecturpaHHas M12 16 wT. CM111200HDZ
noasec 1200 mm 1 wT. BPD4112HDZ
BepTukanbHblii noasec Ans ckoba nnockas 2 wT. CRB2000HDZ
DCISLOBRKELCOEY T-60nT 10x30 4 wr. CM041030
raiika M10 4 . CM101000HDZ

409



@ DKC Be3purenbHas 6okoBas 3cTrakaga

BespurenbHana 60koBasi acTrakaga

Ka6enbHbIi NOTOK

Moasec
ANA YCTAHOBKWU KOHcCONen

KonoHHa

BespurenbHas 6okoBas acTakaza npefHasHayeHa Ans NPoKaaAKu JIOTKOB HeMocpeACTBEHHO C60KY KOIOHH. BokoBoe KkpensieHne nossonseT
yCTaHaB/IMBaTb NOTKN B HECKOJIbKO sipycoB, o6ecneyns npu 3TOM NpoKiaZAKy B3auMHO pe3epBUPYIOLWNX CUNOBbIX KabenbHbIX TUHUNA.
[Onsa obecneyeHns nponetoB 6 MeTpoB 1 6onee Ha KOJIOHHbI peKOMeHAyeTCs yCTaHaBMBaTb Taxesnble 0Tkn cepun "US5 Combitech”.

MpumMmeHeHne 6e3purenbHOM 3cTakabl MO3BONSET YNPOCTUTh MOHTaX kabenbHOW TpaccChl, @ TakXe CHU3UTb ee 06Llyt0 CTOMMOCTb.
Mcnonb3ys KOMOHHbI Kak YHUBEpPCasibHble NOAMOPKU, MOXHO o6ecneunTb pelleHne caMbiXx HeCTaHAAPTHbLIX 3aZay Npokaaaku kabensa Hag 3emnen.

PacueTHasn Harpy3ka

HarpysoyHas cnocob6HOCTb 1 NpueMneMble Warn KoJIOHH 6e3purenbHON acTakabl ONpeaensaoTca Hecylwen CNoCO6HOCTbIO MPUMEHSEMbIX JTOTKOB.

410



Be3purenbHaa 60koBan 3cTakaaa
comBITeCH

OCHOBHbIE 3/71IeMeHTbl 6e3purenbHo 60K0OBOM 3CTakaabl

MpoywuHa

MpoywunHa

PaccuuTtanTe cneundukaumo 6bICTPO U IEFKO C MOMOLLbIO KOHdUrypaTopa Ha caliTe t5.dkc.ru

TunoBble 3/1IEMEHTbI

Yacrb OnucaHue Kon-Bo EavHMLUBI n3MepeHus Kopn
cTolika L=3 M 2 wT. CRS3000HDZ
packoc KOPOTKUi 4 wT. CRR1000HDZ
pPacKoC ANVHHbIN 3 . CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 . CM111200HDZ-8
wanba 12 28 wT. CM121200HDZ
npoduab 1000 MM 1 wT. BPD4110HDZ
MoaBec Ans yCTaHoBKM T-6onT 10x30 2 wT. CM041030
KOLCOUEN waiiba 10 2 wr. CM241000HDZ
raitka M10 2 wT. CM101000HDZ

411




@ D KC be3spuresibHaa BepxHAA 3CTakaaa

be3purenbHaa BepxHAA 3CTakaaa

Mpocdunn
{ ANA YCTAaHOBKM JIOTKa

KonoHHa

Be3purenbHas BepxHaa 3CcTakaga npeAHasHadeHa Ans NpoKJaAKy NOTKOB HEMOCPeACTBEHHO MO KONoHHaM. [insg obecneyeHns nponeTtoB 6 METPOB U
6onee Ha KONMOHHbI peKOMEHAYEeTCS YCTaHaBIMBaTb Taxernble NoTku cepumn "U5 Combitech".

MpuMmeHeHne 6e3erean017| 3CTaKaAbl MO3BONAET YNPOCTUTb MOHTaX kabenbHoON Tpacchbl, a TaKXe CHU3UTb ee 06LL|,yIO CTOMMOCTb. Mcnonb3ysa
KOJIOHHbI KaK YHMBepPCa/ibHble MOAMOPKN, MOXHO obecneuntb peweHne CaMbliX HECTaHOAPTHbIX 3a4ay NpoKsiagku kabens Haa 3emnen.

PacueTHan Harpyska

HarpysouyHasi cnoco6HOCTb M MpUEMIEMbIE Waru KOJIOHH 6e3purenbHOl 3cTakaabl ONpeaenstoTCs HecyLlei Cnoco6HOCTbI0 MPUMEHSEMbIX JTOTKOB.

412



be3purenbHasa BepxHAA 3CTaKkaga

comBITeCH
OCHOBHbIe 3/1eMeHTbl 6e3purenbHON BepxHeWn acTtakaabl
’
ABoiiHoi npodunb
KpenexHbIA yronok
Croiika
PaccuuTalite cneumdukaumnto 6bICTPO M NErko C NOMOLLbIO KOHGUrypaTopa Ha caiTe t5.dkc.ru
Tunosble 3/1eMEHTbI
Yacrtb OnucaHue Kon-Bo EavHULBI u3MepeHus Kon
cToiika L=3 M 2 wT. CRS3000HDZ
packocC KOpPOTKMI 4 wT. CRR1000HDZ
pacKkoc ANTMHHbIN 3 . CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 WT. CM111200HDZ-8
warba 12 28 wT. CM121200HDZ
KPpEerneXHbIin Yronok 2 . CRB3000HDZ
6ont M16 8.8 4 wT. CM081650HDZ-88
ralika M16 8 4 WT. CM111600HDZ-8
Mpodunb Ans ycTaHOBKM I0TKa
npogunb 1000 Mm 1 WwT. BPD4110HDZ
6onT M10x60 2 WT. CM081060HDZ
ravika M10 2 wT. CM101000HDZ

413



@ D KC NMpucoeanHnUTenbHble pa3Mepbl

MpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl A/ YCTAaHOBKU KOJIOHH Ha (byHAAMEHT

MpvcoeanHWTENbHbIE pa3Mepbl MOKa3biBAOT pa3Mep M pacrnosiokeHNe OTBEPCTUI Ha diaHLaxX KOOHH A1 MPOeKTUpOoBaHUs PyHAAMEHTOB U
pOCTBEPKOB.

@18 @18

8 oTB.
& . ¢ L
130 130 620

B 1 T

130

aD.
At %4

anY
A4

MpucoeanHuTenbHbIE pazMepbl MNMpucoeanHUTENbHbIE pasMepbl
OAHOCTOEUYHOM KOJIOHHbI OBYCTOEYHOM KOJIOHHbI

@18

& X:2
620

620

MpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl
c¢hepMOoBOI KOJIOHHbI

414



OcHOBHass HOpMaTUBHaA AOKYyMeHTauus
COMBITECH

OcHoOBHas HOpMaTUuBHaA AOKYMEeHTauusA
MpaBuna ycrpoincrea aneKkTpoycraHoBok (MY3)

2.3.26. Ha TeppnTOpUAX 3/1€KTPOCTaHUMIA kKabenbHble MTMHUN AOMKHbI NPOKIaAblBaTbCA B TYHHeNsiX, kopobax, kaHanax, 6/1okax, no actakagam
n B ranepesx. Mpoknaaka cunoebix kabenen B TpaHLWweax AOMNYyCKAeTCA TONbKO K yAaNeHHbIM BCMOMOraTebHbIM 06bekTaM (Cknaabl TONANBA,
MacTepckue) npu KonnyecTse He 6onee wecTw.

2.3.72. OcTakaabl U ranepeu A0KHbl 6bITb 060pyAOBaHbl MOHME3AWMTON cornacHo PO 34.21.122-87 "MIHCTpYyKUMS MO YCTPOMCTBY MOJIHME3ALUUTDI
34aHUI 1 coopyxeHunii" MuHaHepro CCCP.

2.3.120. ..Ha HapyHbIX KabenbHbIX 3CTakaax M B HAPY>XHbIX 3aKPbITbIX YaCTUYHO KabenbHbIX ranepesx yCTaHOBKa pa3aenuTeNbHbIX
neperopofioK, ykasaHHbiX B N. 1, 3 n 4, He TpebyeTtcs. [pn 3TOM B3aMMHO pe3epBupytoLLne cunosble kabenbHble TMHUKN (3a UCKIOHYEHNEM NTUHUIA
K 371eKTponpmeMHmMkam ocoboi rpynnel I kaTeropuun) cneayet npokaaabiBaTh C PaCCTOAHUEM MeXAy HUMKU He MeHee 600 MM 1 pekoMeHayeTCs
pacrnonaraTb: Ha 3cTakajax no obe CTOPOHbI MPONETHON HecyLel KOHCTpyKumnmn (6anku, pepmMbl); B ranepesx no pasHbiM CTOPOHaM OT Npoxoaa.

7.3.120. HapyxHyto npoknaaky kabener Mexzay B3pbiBOOMACHbIMU 30HAMW PEKOMEHAYEeTCs BbINMO/HATb OTKPbITO: Ha 3CTakaAax, Tpocax, Mo cTeHaMm
34aHUIA 1 T.N., n3b6erasi No BO3MOXHOCTM NMPOKAAAKM B MOA3EMHbIX KabesibHbIX COOPYXeHUaX (KkaHanax, 61okax, TYHHensx) U TpaHLwesx.

7.3.122, KabenbHble 3cTakaAbl MOryT nepecekaTb acTakaabl ¢ TpybonpoBoAamum C ropiounmMm rasamm u JIBX kak cBepxy, Tak U CHU3y HEe3aBUCUMMO OT
NJIOTHOCTU NO OTHOLWIEHWMIO K BO3AYXY TPAHCMOPTUPYEMbIX ra3os.

Mpu konuyecTBe Kabenen Ao 15 B MecTe nepeceyveHnst AoNycKkaeTcs He coopyXaTb kKabenbHblX 3cTakaa; kabenn MoryT npokiaabiBaTbCsi B TPy6HOM
6710Ke UK B MAOTHO 3aKpbiBaloLWEMCs CTaslbHOM KOpobe C TONWMHON CTeHKM kKopoba He MeHee 1,5 MM,

7.3.128. OTKkpbITble TOKOMNpoOBOAbl A0 1 KB v Bbilwe rmbKoi 1 KecTKON KOHCTPYKLUNIA 4OMyCKaeTCsl MpoKaaAbiBaTe MO TEPPUTOPUM NPEANPUSTUSE CO
B3PbIBOOMACHbIMW 30HaMW Ha CrneunanbHO ANS 3TOro NpeAHasHayYeHHbIX 3CTakagax Uam onopax.
MpoknaabiBaTb OTKPbITblE TOKONPOBOAbI Ha 3cTakaAax c TpybonpoBoaaMu ¢ roptoummu raszamm u JIBX n actakagax KUMWA 3anpewaeTcs.

HTN 3MMN-94 - HopMbl TEXHOJIOMMYECKOro NpoeKkTupoBaHua. "lMpoekTupoBaHue aneKTpocHabxeHus
MPOMbILLJIEHHbIX NpeanpuaTuin”

12.7. BHeuexoBble kabenbHble ceTn HanpsaxXeHuwem 4o 35 kB cneayeT, Kak npaBusio, nNpokKnagbiBaTb OTKPbITO B HAA3€EMHbIX COOPYXEHUAX: Ha
TEXHOI0rnyecknx n kabenbHbIX 3CTakaaax, B KabenbHbIX YaCTUYHO 3aKpbITbIX ranepesax.

12.7.2. MNpw OTCYTCTBMU UM HEBO3MOXHOCTM UCMNOJIb30BAHUS TEXHOIOTMYECKUX dCTakaa kabenm pekoMeHAyeTCs NPOKAaAbiBaTb HA HEMPOXOAHbIX
kabenbHbIX 3CTakagax npu konuyectBe kabenen 1o 20-30 MM Ha NPOXOAHbLIX KabeNbHbIX 3CTakaAax U B HaCTUYHO 3aKpbITbiX KabenbHbIX
ranepesix npu konuyectBe kabenen cebiwe 30-40. Kabenu, npoknaabiBaeMbie Ha KabenbHbIX 3CTakajax v B ranepesix, cneayet NnpuHMMaThb
HebpOHMPOBAHHbBIMMU.

Mpwv npoknaake kabenei Ha BbICOTE OT YPOBHSA 3eMnu 6onee 4,5 M cnesyeT, Kak NpaBuio, npeaycMaTpuBaTh NPOXoAHble KabenbHble 3cTakaibl v
YaCTMUHO 3aKpbiTble kabesbHble ranepeun. HenpoxoaHsle KabenbHble 3CTakabl PEKOMEHAYETCS MPUMEHSTb TOJIbKO Ha KOPOTKUX y4acTKax Tpacchl
(npu o6xone NpensaTCTBUIA, MPU U3MEHEHUU YPOBHS PACMoIOKEHUsl 3CTakaAbl, B MECTaX OTBETBNEHMI U T.M.).

12.7.4. B palioHax ceBepHbIX reorpaduyeckux WKpoT Bblle 65 rpaj AeliCTBUE NPSIMOW CONHEUYHOM paAvauun yunteiBaTb He cneayeT. Ha
NPOMBILUNIEHHbIX NPEANPUSATUSIX, PACMONOXEHHbIX B palloHaxX CeBEepHbIX reorpaduyecknx LWMpoT HUXe 65 rpaj, 3almiiaTe OT BO3AENCTBUS NpsSMOoi
COMIHEYHOU pavaunn cneayeT ToNbKo kabenu Ha HanpsixeHue 20 kB u Bbiwe.

12.8. MNpoknaska kabenel B NOSHOCTbIO 3aKPbIThbIX KabebHbIX rasiepesx MoxXeT 6biTb A0MYLeHa TO/IbKO B 060CHOBaHHbIX C/lyyasax (Hanpumep, npu
KpaiHe arpeccuBHO OKpyXxatoLlel cpee, Npu 3HaYNTENbHbIX BHELIHUX TEMIOBbIX WX MEXAHUYECKUX BO3AENCTBUSIX U Ap.).

415



@ D KC Ana 3aMeTok

416



